



DEFEND
SMART REPAIRS
GROUP

AUTO JAKO NOVÉ



Chytré opravy
by DEFEND

tkaniny & velur

Chytré opravy nabízejí široké možnosti oprav a renovací interiéru vozidla. Poradí si velmi dobře s poškozeným velurovým čalouněním i s různými textilními doplňky v interiéru. Výsledkem je téměř dokonalá oprava sedačky, polstrování nebo koberce s minimálními odchylkami od originálu. Navíc impregnace materiálů garantuje zvýšenou odolnost proti potřísnění tekutinou nebo proti nečistotám.

plast & vinyl & kůže & umělá kůže

Všechny plasty, kožené i koženkové povrchy v interiéru vozidla podléhají vlivům běžného opotřebení, počasí a stárnutí. Chytré opravy mají komplexní řešení, všechny ošetřené materiály získají znovu původní vzhled i funkčnost.

lepení plastů

Plasty v exteriéru i interiéru patří k nejvíce namáhaným částem vozidla. Především praskliny a větší poškození nárazníků a přístrojových desek snižují komfort, atraktivitu a hodnotu vozidla. Chytré opravy nabízejí komplexní renovaci a navrzejí jednotlivým plastovým dílům původní vzhled i vlastnosti.

důlky & promáčkliny

Chytré opravy disponují komplexním systémem na bezlakové opravy důlků a jiných deformací karoserie. Opravy jsou prováděny šetrnou nechemickou metodou tzv. "PDR" - Paintless Dent Removal, která nabízí rychlé řešení poškození bez nutnosti karoserii barvit a lakovat. Je dostupná pro všechny typy malých promáčklín a navrácí karoserii původní tvar. Časová náročnost metody PDR je vůbec nejnižší v porovnání s ostatními systémy oprav důlků a promáčklín. S touto metodou je možné opravit důlky, promáčkliny nebo jiné deformace, které jsou způsobeny při běžném používání vozidla, jako např. při parkování, vlivem přírodních živlů, při přepravě vozidla nebo drobným vandalismem.

lak & škrábance & oprýskaná barva

Chytré opravy nabízejí řešení pro menší opravy odštvápnutých částí laku, oděrek nebo škrábanců, které narušují strukturu laku karoserie. S pomocí unikátní metody tzv. "Chipfix" vyplní a renovuje poškozené části laku karoserie tak, že je po opravě zrakem téměř nezjistitelné, navíc je oprava minimálně časově náročná.

bodové lakování

Systém bodových oprav tzv. "Spot Repair" je vhodný pro malé a střední opravy poškozených částí karoserie. Opravy jsou prováděny bez nutnosti barvení a lakování celého panelu. Pro opravu např. odřeného lemu blatníku, rohu nárazníku, dveří atd. je metoda "Spot Repair" časově i cenově nejpříznivějším řešením se stoprocentním výsledkem.

autoskla

Praskliny a drobná poškození čelních autoskel jsou nepříjemnou realitou, které znepříjemňují jízdu a jsou potenciálním problémem i při kontrole STK. Chytré opravy nabízejí možnost zalepit poškozené sklo, obnovit jeho původní sílu, opticky ho vyčistit a ochránit místo poškození s minimální časovou investicí.

světlomety

Zažloutlé a zašlé světlomety snižují bezpečnost cestování, atraktivitu i prodejnost vozidla. Jsou také častými důvody opakovaných návštěv při technické kontrole vozidla. Chytré opravy nabízejí rychlý a snadný způsob renovace jasu světlometů, které časem změnily svoji čírost, a to za zlomek ceny výměny za nové světlomety.

hliníková kola

Profesionálně opravíme a zrenovujeme obrubníkem poškozené, poškrábané a zkorodované hliníkové disky, leštěné nebo lakované. Opravíme mnoho typů menších škrábanců a poškození vzniklých např. při parkování či nevhodným skladováním. Opravy se aplikují efektivně, snadno a rychle s minimální finanční i časovou investicí.

odstraňovač zápachu

Běžným používáním automobilu se časem tvoří v interiéru různé nepříjemné zápachy. Použitím patentované UV-C & OZÓN technologie můžete odstranit obtížný zápach, zároveň interiér dezinfikovat a snížit tak riziko přenosu infekčních chorob a to bez použití chemikálií. Systém odstraní zápach po vašich mazličcích nebo po cigaretovém kouři.